

美国弗格森市局势再动荡

两名警察遭枪击受重伤 警察局长宣布辞职

核心提示

美国警方12日说，密苏里州弗格森市两名警察当天凌晨在市警察局外遭枪击受重伤，当地民众当时正在市警察局附近举行抗议种族歧视和警察暴力执法的游行集会。据美国当地媒体11日报道，弗格森市警察局长杰克逊正式宣布辞职。



弗格森市警察在枪击发生后寻找掩体隐蔽

两名遭枪击警察伤势严重

据当地媒体报道，圣路易斯县警察局局长乔恩·贝尔马尔说，一名32岁警官脸部中弹，另一名43岁警官则肩部中弹。两人意识清楚，但伤势严重，已被送至当地医院。

贝尔马尔说，这是一起针对警方的袭击案，目前不清楚

袭击者是谁。

据现场目击者称，枪声来自示威人群中。

2014年8月9日，弗格森市18岁黑人青年布朗在没有携带武器的情况下，遭白人警察威尔逊拦截搜查并被开枪打死。此事在当地及美国其他多

地引发大规模游行抗议和连续数周的示威，并演变成暴力骚乱事件。

密苏里州地方陪审团11月24日宣布威尔逊免予起诉后，美国百余城市又爆发抗议示威，部分地区演变为暴力骚乱。

弗格森警察局长正式辞职

美国密苏里州弗格森市官员11日宣布，该市警察局长杰克逊正式辞职，辞职决定一周后开始生效。此前，美国司法部调查报告说弗格森执法部门普遍存在对美国黑人的种族偏见。

据报道，杰克逊的辞职被认为源于美国司法部4日公布的一份关于弗格森市执法人员的调查报告。该报告显示，包括

当地警察局以及治安法院在内的弗格森执法部门普遍存在对美国黑人的种族偏见。

报告详细描述了弗格森执法部门长期以来针对当地黑人社区的违法行为，包括无正当理由搜查或逮捕黑人、暴力执法、不正当使用警犬咬人以及通过非法收取高额交通罚款提高市政收入等。报告还“点名批评”杰克逊和市行政长官约翰·

肖，说他们鼓励警方大开罚单以增加政府收入。

肖10日宣布辞职。弗格森市长诺尔斯表示，市议会召开的会议全票通过了对肖的“分手协议”。

此前，弗格森市法院法官9日辞职。密苏里州最高法院宣布全面接管弗格森市法院系统，并着手对其进行重组。^{⑦4}

据新华社电

招聘

南阳日报社发行中心因工作需要，面向社会招聘投递员若干名。要求：初中以上学历，45周岁以下，身体健康。有营销经验者优先。

一、车站南路唐湾、万家园附近、滨河西路钻石KTV 凤帆小区附近

联系电话:63162210

二、新华东路、医圣祠街、明山路附近

联系电话:63586060

三、工业路三里桥市场、八一路西边附近

工业北路与光武路交叉口以北至二十一学校附近

联系电话:63386616

公告

卧龙辖区持《中华人民共和国乡村医生执业证书》人员，请速到所辖乡镇卫生院办理再注册手续，逾期将影响个人的再注册工作。

特此公告

卧龙区卫生局

2015年3月12日

住酒店到锦海之星

114 转卧龙路店、工业路店、南航店、理工店

首创啤酒、饮料几十个品种超市自选
dasha
即日起自助啤酒饮料免费喝
地址:南阳市工业路新华城市广场西南角大搜健康火锅3楼
订座热线: 0377-63157333

催收二战赔款

希腊威胁： 没收德国资产

据新华社雅典3月11

日电 希腊司法部长尼科斯·帕拉斯基沃普洛斯11日说，他准备签署文件，允许政府没收德国在希腊资产，以偿还德国所欠二战赔款。

帕拉斯基沃普洛斯说，希腊最高法院2000年裁定，德国应向希腊迪斯托莫村遇害者家属赔偿3200万美元。德国在希腊资产，如歌德学院等

资产均可被没收，用以赔偿。

纳粹德军1944年血洗迪斯托莫村，杀害218人。帕拉斯基沃普洛斯说，“法律规定，要执行最高法院裁决，司法部长必须签署命令……我已经准备好下达那一命令。”

上述表态前不久，帕拉斯基沃普洛斯在议会发表讲话说，是否下令没收德方资产将视“政府的政治谈判”而定。

相关链接》》》 德国不搭理

针对希腊向德国提出支付二战赔款要求，德国政府发言人赛贝特11日说，无论从政治还是法律程序的角度看，德国都已完成赔付，各方应集中精力解决当前问题。

赛贝特当天在政府例行新闻发布会上说，德国将一直铭记纳粹德国给欧洲国家造成的灾难，深知德国对此

负有历史责任，但这不能改变德国政府的态度，即德国已完成向二战受害国支付战争赔款和补偿性赔款事宜。

赛贝特说，德国与希腊1960年签订了相关赔偿协议并已向希腊支付约1.15亿德国马克，无论从政治还是法律角度，德国都已完成赔付。^{⑦4}

16年来“第一次”

美古电话直通

据新华社3月12日电

古巴国营的古巴电信公司11日说，美国和古巴已经重新建立直接电话联系。

这是美古关系迈向正常化的最新进展。在这之前，两国之间的电话联系必须通过第三方。美国1961年与古巴断绝外交关系，次年宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。

法新社报道，自上世纪

60年代以来，美国和古巴的电话线路多次中断和恢复。根据古巴当局的说法，这次是自1999年2月25日以来，两国首次实现电话直通。

现阶段，大约200万古巴裔人生活在美国，许多家庭依靠电话与古巴的家人保持联系。但在这之前，美国与古巴之间的电话联系必须通过第三个国家，通话质量差而且费用昂贵。^{⑦4}